



citygreens.eu

## NOVI KONCEPT POLJOPRIVREDE I PRILIKE ZA INOVATORE I MLADE

## SADRŽAJ I RASPORED RADIONICE



SUFINANCIRANO SREDSTVIMA EUROPSKE UNIE  
EUROPSKI POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ: EUROPA  
ULAŽE U RURALNA PODRUČJA  
Mjera Tehnička pomoć - Podmjera 20.2  
„Podrška za osnivanje i upravljanje Nacionalnom ruralnom mrežom“



# NOVI KONCEPT POLJOPRIVREDE I PRILIKE ZA INOVATORE I MLADE

## Sadržaj i opis radionice

Činjenica je da je mladih u poljoprivredi, osoba mlađih od 40 godina, u Hrvatskoj svega 10,5%. Slabom interesu mladih pridonosi činjenica da je poljoprivreda djelatnost bez radnog vremena, često bez slobodnih dana i godišnjeg odmora. Ipak, slika rada u poljoprivredi se mijenja, **poljoprivreda je postala digitalna, precizna, puna znanja i inovacija**, a mladi poljoprivrednici na svojim poljoprivrednim gospodarstvima sve više koriste **robote, dronove, softvere za upravljanje farmama, najsuvremenije poljoprivredne digitalne tehnologije**.

Na radionici će se predstaviti mogućnosti razvoja inovacija u poljoprivredi te primjer dobre prakse tvrtke **Citygreens Farming d.o.o.**, koja je dobila poticaj i nagrade za razvoj inovacije. Vlasnici tvrtke su mladi ambiciozni ljudi kojima je cilj proizvodnja hrane neovisno o vanjskim uvjetima (**aeropski uzgoj poljoprivrednih kultura, tehnologiju je osmislila NASA te se smatra najvišom i najčišćom tehnologijom uzgoja**).

## Ciljevi radionice

Cilj radionice je predstaviti mogućnosti, prilike, potrebe i rizike u razvoju inovacija u poljoprivredi te savjetovanje i unapređenje komunikacijskih i prezentacijskih vještina kao osnovama za snalaženje u društvenim situacijama i međuljudskim odnosima.

## Kome je namijenjena radionica

Mladima, inovatorima, svima koji se žele inspirirati i dobiti odgovore vezane za inovacije i mlade u poljoprivredi i unapređenju komunikacijskih i prezentacijskih vještina kao alata uspješne prodaje svojih proizvoda.

### Predviđeno trajanje radionice:

**08:00 – 09:00 registracija i preuzimanje materijala**

**09:00 – 16:00 radionica**

**U sklopu programa predviđena je i pauza za ručak, kako biste imali prilike međusobno se upoznati i umrežiti.**



*Aplanium obrt za poslovno savjetovanje i upravljanje vl. Željka Šeler*, specijaliziran je za pružanje savjetodavnih usluga vezanih uz područje poslovnog i financijskog planiranja te pripremu i provedbu projekata. Vlasnik, Željka Šeler mag. oec. je 20 - godišnje poslovno iskustvo u financijskom sektoru stjecala kao stručni suradnik na projektima IBRD (Svjetske banke za obnovu i razvoj) i EBRD (Europske banke za obnovu i razvoj) i kao financijski analitičar u banci. Stalni je sudski vještak za financije, ovlaštenu voditelj projekata te posjeduje ovlaštenje za samostalno vođenje knjigovodstva i financija. Raspolaze bogatim znanjima iz područja financija te je sudjelovala u ocjeni i/ili izradi preko 500 projekata.

Uz formalno obrazovanje uspješno je završila i program NLP manager&business coach te posjeduje certifikat NLP Practitioner i NLP Master, odobreni od International network of Humanistic NeuroLinguistic Psychology.

Tijekom 15 godina uspješno je održala edukacije za više od 1000 zadovoljnih polaznika, a rad s klijentima kroz savjetovanje, poslovnu suradnju te radionice i edukacije donosi joj veliko veselje. Svatko ima priliku i šansu, Aplanium je tu da pomogne klijentu ostvariti njegove snove i veseli se svačijem uspjehu.